From: Maues, Xpucto b.

To: "office@spartak-v.bg"
Subject: FW: Ma3apHa koHcynTaumsa N241533
Date: 29 tonn 2019 11:59:00

YBaxkaemu r-H Bymes,

CpoKbT 3a 10JIaBaHe Ha MHIWKATUBHHM MPEIJI0KEHUS 110 TTa3apHa KOHCyTamus Ne
41533 6e 16.00 4. na 25.07.2019 r. KbM MOMEHTa HsIMa OCHOBaHHE Jia yAbJIKaBaMe CpoKa
3a [M0JIaBaHe Ha MHIUKATHUBHH MPEIOKEeHUs (ITOTyUeHH ca JIBE MHIUKATUBHH
npenoxeHus). HempeacrapsiHeTo Ha MHIUKATUBHO MPEJIOKEHUE, TI0 HUKAKbhB HAUMH
HsIMa Jla C€ OTPa3| MPH €BEHTYaHO yJacTHe OT Baira cTtpana, KaTo 3aMHTEPECOBAHO JIUIIS

IpU Bb3JaraHe Ha oOIecTBEeHaTa MOPhUKa.

From: MapwvHoBa, MuneHa T.

Sent: Friday, July 26, 2019 1:23 PM

To: Mayes, Xpucto b.

Cc: AnekcaHgpos, MnameH T.

Subject: FW: MNa3apHa koHcynTaumsa N°41533

®-4386 /26.07.2019r

From: SPARTAK-V Ltd. [mailto:office@spartak-v.bg]
Sent: Friday, July 26, 2019 1:01 PM

To: Mayes, Xpucto b.

Cc: commercial

Subject: Ma3zapHa koHcynTaunsa N241533

YBaxkaemu rocnogmH Nayes,

BbB Bpb3ka ¢ nasapHa koHcynTauma Ne 41533 3a ,JloctaBka Ha gatuvum 3a
n3mepBaHe Ha pa3xo, HMBO U HansiraHe”, B KAYECTBOTO HM Ha 3aUHTEPECOBAHO
nuue Bn nHdopmmnpam, Ye e npeacraBum MHANKATUBHO NpeanoxeHue. Baemanku
npenBua NpeagocTaBeHnTe passiCHEHNS Ha HalIMTe BbNPOCK, 3a Hac e Heobxoaumo
AOMBbIHUTENHO BPEME 3a CbCTABSAHE HA MHOANKATMBHOTO NPeasioXeHne.

Monsi - N0 Bb3MOXHOCT - CPOKbT 3a NpeAcTaBsHe Ha UHAMKATUBHU NPeasioKeHns
no nasapHa koHcynTauma Ne41533 ga 6bae npoabsikeH oo 2 asryct 2019 .

C yBaxeHue,
K.T.H. MHX. Bnagumnp Bylies
Ynpasuten

SPARTAK-V Ltd.

UIC: 831646518, VAT number: BG831646518
Address: Bulgaria, 1111 Sofia,

41 Manastirska street, entrance A, office 1
Tel: +359 2 9712495, +359 2 8739655

Fax: +359 2 9712089

www . spartak-v.bg

Ha 2019-07-11 B 2:09 PM, lMa4yes, Xpucto b. Hanuca:

YBaxkaemu gamu 1 rocnoaa,


mailto:office@spartak-v.bg
http://www.spartak-v.bg/

»AELl Koznonyit” EAJl yBenoMsBa BCHYKM 3aMHTEPECOBAHM JIMIIA, Y€
BbB Bpb3Ka C TOATrOTOBKAaTa 3a Bb3jJaraHe Ha oOOIIECTBEHAa NOpPbUYKA U
oIpesieNsIHe Ha MPOTHO3HA CTOMHOCT, Ha ocHOBaHue Ha 4ui. 44 ot 3011 nabupa
VMH/IMKAaTUBHU TpPEAJIOKEHUs 3a ,JlocTaBka Ha JaT4uMIM 3a W3MEPBAaHE Ha
pa3xojl, HUBO M HaJsiraHe”, MpPU YCJIOBHUATA, MOCOYECHU B IMyOJIMKyBaHaTa B
npoduiia Ha KylmyBada MOKaHa 3a ma3apHa KoHcynrarus Ne 41533 nHa agpec:

WWWw.Kkznpp.org / Akryanso / O6niecTBeHy mopbuku / [1a3apHu KOHCYITAIMA
[ 41533

(http://www.kznpp.org/uf//Public_Procurement/Konkursi%20NVMOP/41533.pdf

"AEL, Ko3noayn" EAL,
YnpasneHue "Tbproscko"
Otaen "MapKeTUHT 1 AocTaBKK"
XpucTo Maves

Ekcnept "MapkeTuHr"

Ten. 0973 7 61 40

dbakc: 0973 7 60 04

e-mail: HPatchev@npp.bg
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